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        БУТНІК-СІВЕРСЬКИЙ ОЛЕКСАНДР БОРИСОВИЧ
Відомий вчений в сфері економіки інтелектуальної власності, інноваційної діяльності підприємств, комерціалізації об‘єктів права інтелектуальної власності, економіко-фінансового механізму суб‘єктів господарювання, управління капіталом, оцінки вартості  майнових прав, бухгалтерського та податкового обліку. 
Доктор економічних наук, професор, академік Академії технологічних наук України, завідувач кафедри економіки, обліку та фінансів Інституту післядипломної освіти  Національного університету харчових технологій, головний науковий співробітник Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України.

Народився 17 жовтня   1944 р. в місті Києві. Закінчив  Київський технологічний інститут харчової промисловості за кваліфікацією інженера-економіста (1972),  аспірантуру Московського державного університету ім. М.В. Ломоносова, де захистив дисертацію на здобуття кандидата економічних наук (1980). Доктор економічних наук (1996), професор (1997).
 З 1968 р. по 1989 р. пройшов шлях від інженера-економіста до завідувача відділом економічних досліджень  та наукової організації праці Науково-виробничого об‘єднання «Харчові добавки» Держхарчопрому СРСР. З 1989 р. займає посаду завідувача кафедри економіки, обліку та фінансів Інституту післядипломної освіти Національного університету харчових технологій МОН України. З 2001 р. за сумісництвом працює завідувачем економіко-правовим відділом, а з 2016 р. головним науковим співробітником Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності Національної академії правових наук України.  Стаж роботи у галузі судової експертизи за спеціальністю 13.9. «Економічні дослідження у сфері інтелектуальної власності» з 2002 року. 
 Лауреат премії Ярослава Мудрого Академії правових наук України, Національної юридичної академії України ім. Ярослава Мудрого (за підручник, у співавторстві) (2003 р.); нагороджений чотирма медалями (1965,1970,1982, 1986); Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2004 р.); знаком «Відмінник освіти України» (2005 р.); відомчою заохочувальною відзнакою Міністерства юстиції України – нагрудним знаком «За заслуги у розвитку судової експертизи» (2009р.); Подяка Апарату Ради Національної безпеки і оборони України (2009 р.); Подяка ректора Національного університету харчових технологій  (2011р.); Нагороджений нагрудним знаком «Ветеран  Національного університету харчових технологій» (2014 р.).
Науковий доробок О.Б. Бутнік-Сіверського складають 11 монографій, 2 брошури, 3 підручники та понад  200 наукових праць. Він є автором оригінального курсу «Економіка інтелектуальної власності», який викладається з 2002 р. за програмами спеціаліста та магістра. Серед учнів Олександра Борисовича –  4 доктора економічних наук, 8 кандидатів економічних наук.
