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 ГУДКОВ ІГОР МИКОЛАЙОВИЧ
Вчений в галузі радіобіології та радіоекології, доктор біологічних наук (1980), професор (1989), академік АТН України (1994, природоохоронні технології, радіоекологія), академік НААН України (1999, радіобіологія), Заслужений діяч науки і техніки України (2005). Народився 27.07.1940 р. в с. Поздеки Кіровської області (Росія). З 1947 р. мешкає в Україні. 
У 1957–1958 рр. навчався на агрономічному факультеті Білоцерківського сільськогосподарського інституту. У січні 1959 р. перевівся на факультет ґрунтознавства та агрохімії Української сільськогосподарської академії (тодішня назва Національного університету біоресурсів і природокористування України), який з відзнакою закінчив у 1962 р. У 1962–1964 рр. працював молодшим науковим співробітником агрохімічної лабораторії на Миронівській селекційно-дослідній станції (Київська область). У 1964 р. поступив до аспірантури Інституту фізіології рослин АН УРСР (Київ). У 1967 р. захистив кандидатську і у 1979 р. докторську дисертацію (обидві зі спеціальності радіобіологія). В інституті працював до серпня 1987 р. на посадах молодшого, старшого наукового співробітника, завідувача науковим відділом, заступника директора з наукової роботи, виконувача обов’язки директора інституту.

У 1986–1987 рр. – голова Міжвідомчої екологічної групи з моніторингу радіоактивного забруднення басейну Дніпра і акваторії Чорного моря внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

З серпня 1987 р. по теперішній час є завідувачем кафедри радіобіології та радіоекології Національного університету біоресурсів і природокористування України, веде лекційні курси з радіобіології, радіоекології та радіоекологічного моніторингу. Підготував одного доктора і 12 кандидатів наук. 

Розробляє теоретичні основи радіостійкості, протирадіаційного захисту та післярадіаційного відновлення рослин при ураженні іонізуючим випромінюванням. Встановив радіозахисні властивості солей заліза, цинку, марганцю, кобальту в умовах гострого і хронічного опромінення в т.ч. на забруднених радіонуклідами угіддях, а також деяких фітогормонів, ненасичених вуглеводнів. Розробляє теоретичні основи і агротехнології мінімізації надходження радіонуклідів в рослини і організм сільськогосподарських тварин, попередження їх накопичення у продуктах харчування, як основного шляху протирадіаційного захисту людини, що проживає на забруднених радіонуклідами територіях. 

І.М. Гудков з 1988 р до 1994 р. був головою секції „Радіобіологія рослин” Наукової ради з радіобіології АН СРСР (пізніше РАН), дотепер є членом бюро ради; з 1992 до 2015 р. – членом секцій з біологічних та сільськогосподарських наук ВАК України; з 2001 дотепер – членом секції біології Комітету з присвоєння Державних премій в галузі науки і техніки України; з 1991 р. є членом Національної комісії з радіаційного захисту населення при Верховній Раді України; членом двох рад з захисту дисертацій; членом редколегій та редакційних рад 8 наукових журналів, в т.ч. трьох за межами України. Він є співголовою Радіобіологічного товариства України, членом Європейського товариства з радіобіології. 

        Автор і співавтор 650 наукових праць, в т.ч. 15 монографій, 20 підручників та навчальних посібників з радіобіології та радіоекології, 13 авторських свідоцтв і патентів на радіозахисні засоби. 

         Лауреат премії ім. М.Г. Холодного НАН України (1987), Соросівський професор (1997), Нагороджений Почесною Грамотою Верховної Ради (2010). Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.
