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	Учений у галузі фізичної хімії та хімії поверхні, академік Національної академії наук України. Фахівець в галузі радіаційної хімії гетерогенних систем, фізико-хімії адсорбентів, сорбційних технологій і процесів. Працював у академічних інститутах фізичної хімії ім. Л.В. Писаржевського, загальної та неорганічної хімії ім. В.І. Вернадського, сорбції та проблем ендоекології; в даний час очолює Інститут хімії поверхні ім. О.О. Чуйка НАН України і одночасно є академіком-секретарем Відділення хімії НАН України. За активної участі М.Т. Картеля розроблено і впроваджено технології дослідно-промислового та промислового виробництва синтетичного вугілля марок СКН, СКС, СКАН, різновидів кісточкового вугілля марки КАУ, сумісних з кров’ю вуглецевих гемосорбентів, вуглецевих нанотрубок та наноматеріалів графенового типу.

	Автор понад 600 наукових публікацій та 90 патентів і авторських свідоцтв; підготував 11 кандидатів наук; лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки (1986), лауреат Премії президентів НАН Білорусі, Молдови та України (1997), член редакційної групи зі створення ДФУ, Наукової ради НАН України «Наукові основи створення нових лікарських препаратів», спеціалізованих рад із захисту докторських дисертацій, експертної ради з хімічних наук ВАК України, іноземний член наукової ради РАН з адсорбції й хроматографії, член Європейської карбонової асоціації (ЕСА), експерт Комітету з присудження Державних премій України, голова Наукової ради НАНУ з проблеми «Хімія і технологія модифікування поверхні», член редколегій кількох наукових журналів, головний редактор журналу «Хімія, фізика та технологія поверхні», відповідальний редактор збірника наукових праць «Поверхность», президент громадської організації «Асоціація «Карбон» в Україні».

	Основна сфера наукових інтересів:
вивчення радіаційно-хімічних ефектів у поверхневому шарі адсорбентів та дисперсних матеріалів; синтез вуглецевих і композиційних сорбентів з керованими властивостями щодо пористої структури та хімії поверхні; дослідження адсорбційних, іонообмінних, електрохімічних та каталітичних процесів за участю нанопористих та нанорозмірних вуглецевих матеріалів; створення сорбентів медичного призначення з спрямованою терапевтичною дією.


